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เรขาคณิต

๑๐๐ ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)

หนวยที่ ๒    การดําเนินการของจํานวน

แสดงวิธีหาผลลัพธ

ตัวอยาง  (345 + 45) – 150 =  

วิธีทํา (345 + 45) – 150 = 390 – 150  

   = 240 

ดังนั้น (345 + 45) – 150 = 240

1)  (520 – 134) + 234  =  

วิธีทํา (520 – 134) + 234 =  

   = 

ดังนั้น (520 – 134) + 234 = 

2)  625 – (253 + 187)  =  

วิธีทํา 625 – (253 + 187) =  

   = 

ดังนั้น 625 – (253 + 187) = 

3)  472 + (800 – 650)  =  

วิธีทํา 472 + (800 – 650)   =  

   = 

ดังนั้น 472 + (800 – 650)   = 

ฝ.๒.๔๐/ผ.๔๒

แบบฝกหัด 2.40แบบฝกหัด 2.40
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๑๐๑ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)ชุดกิจกรรมการเรียนร ู(สําหรับนักเรียน) กลมุสาระการเรียนรคูณิตศาสตร ภาคเรียนท่ี ๒ ช้ันประถมศึกษาปท่ี ๒ (ฉบับปรับปรุง)

0
หนวยที่ ๒    การดําเนินการของจํานวน

4)  (389 + 189) – 300  =  

วิธีทํา (389 + 189) – 300   =  

   = 

ดังนั้น (389 + 189) – 300   = 

5)  992 – (720 – 300)  =  

วิธีทํา 992 – (720 – 300)   =  

   = 

ดังนั้น 992 – (720 – 300)   = 

6)  (658 – 420) + 300  =  

วิธีทํา (658 – 420) + 300   =  

   = 

ดังนั้น (658 – 420) + 300   = 

7)  125 + (450 – 300)  =  

วิธีทํา 125 + (450 – 300)  =  

   = 

ดังนั้น 125 + (450 – 300)  = 

ฝ.๒.๔๐/ผ.๔๒


